

我市建立引进人才长效机制 签约知名高校 引进急缺人才

本报讯(记者 潘燕)昨日是市长接待人大代表、政协委员活动日,大学生就业成为这次活动日的主题。市委常委、常务副市长胡荃听取了代表和委员的意见和建议。市政协委员张强提出了“促进高校毕业生就业”的提案,市人事局负责人当场给予了答复。据介绍,为促进高校毕业生再就业,我市以公开选拔的方式,选聘1200名高校毕业生到基层服务,最终的录取名单将于8月10日前后公布,参与选聘的应届毕业生可登录市人事局网站查询。据悉,这次选聘的

1200名毕业生,其中550名进入乡(镇)、街道(社区)卫生服务机构,450名进入农村中小学,200名从事基层农、林、水、畜牧、兽医岗位工作,服务期为两年。被选聘的高校毕业生,由政府发放生活补贴,两年共2.64万元。同时,服务期内,由政府统一办理养老、医疗、人身意外伤害等社会保险。记者还了解到,我市为建立引进人才长效机制,引进我市急需人才,近期将陆续与十家知名高校签约。目前已签约的高校为北京大学、清华大学、中国农业大学、中国人民大学、哈尔滨工业大学等。

本报讯(记者 李娜)2008年以来,全省共查处传销违法经营案件282件,立案侦办传销犯罪案件147起,清查遣散传销人员71903人(次)。昨日,记者从省政府召开的全省打击传销工作电视电话会上获悉,从目前已经查获的违法传销案件看,被骗人员中流动人口占90%以上。会议通报,自2008年以来,全省共解救传销受骗人员1608人,刑事拘留261人,行政拘留1120人,取缔、摧毁传销窝点5664个。会议还透露了目前传销活动出现的新动向:传销违法活动与互联网结合得更加紧密,从人员招募、产品销售、佣金发放等各个环节

实现了网络化;传销活动向经济不发达地区扩散;违法手段更加隐蔽,往往以“直销”、“高薪招聘”、“招工”等为诱饵,使传销与非法集资、诈骗等犯罪交织在一起;宣传、蛊惑手法翻新,社会危害更加严重;暴力抗拒和危害社会治安事件时有发生;跨地区传销违法犯罪越来越明显,违法主体向各阶层扩展,农民工、大学生等群体受传销参与传销情况突出。又讯(记者 李娜)在全省打击传销工作电视电话会结束后,副市长薛云伟在郑州分会场就该工作进行了部署,他要求,郑州市要在本次百日联合执法行动中走在全省的前列。根据统计,2008年以来,

全市捣毁传销窝点83个,解救被诱骗加入传销并被控制者30余人,教育遣散传销人员3284人,移送司法机关处理传销分子15人,以“组织领导传销罪”审判传销头目5人。薛云伟指出,我市将重点打击五种严重违法犯罪行为,一是“拉人头”传销,利用互联网传销和假借“直销”名义从事传销的行为;二是打着职业介绍、招聘兼职等幌子,诱骗学生参加传销的行为;三是以介绍工作、从事经营活动等名义欺骗他人离开居所非法聚集并限制人身自由的行为;四是利用传销非法集资诈骗、暴利违法行为。

为传销提供场所要严惩

省市召开电视电话会严打传销违法犯罪

厕所里机智传纸条 “老鼠会”50人被解救

本报讯(记者 孙志刚 实习生 王译博)非法传销害人不少,一对来自郑东新区的姐弟俩被朋友从广东骗到郑州后“软禁”,逼迫其参加传销培训。好在姐姐机智地从厕所传出求救纸条,路人向工商执法人员举报。昨日,包括这姐弟俩在内的50多名误入传销人员被工商执法人员解救返乡。

半个月前,弟弟朱志华接到朋友电话,称到郑州好找工作,工资每月在3000元以上,有时月收入万元。姐弟俩听了后很高兴,每人带了3000元赶到郑州。朋友侯某热情地从火车站把他们接到二七区贾砦村一民房内住下,先一番盛情款待,后来就露出真面目:要求他们姐弟俩每人交1850元的培训费。钱交过,侯某玩起失踪,有人天天盯着他们。为了逃出“老鼠会”,姐姐朱永娣趁上厕所的机会,把事先写好的求救纸条偷偷从窗户扔到一过路群众面前。路人捡起纸条后,立即向二七工商分局举报。昨日上午,二七工商分局突击行动,到贾砦村端掉了这个传销窝点,共50多名传销人员被一同解救。

暴雨如注 市区一天内降水量85.3毫米

洪涝灾害致 我省10万人受灾 直接经济损失0.83亿

本报讯(记者 李娜)近日的连绵夏雨给市民带来凉爽的同时,也给我省的局部地区带来了灾害。截至8月3日,我省有10万余人受灾,造成直接经济损失0.83亿元。昨日,记者从省民政厅获悉,8月1日至3日,我省洛阳市的宜阳县、孟津县、偃师市,郑州市的新密市,焦作市的沁阳市、孟州市相继遭受大风暴雨袭击,全省受灾人口10.798万人,农作物受灾面积7.53千公顷,其中成灾面积6.88千公顷,绝收面积4.03千公顷,损坏房屋161间,倒塌居民住房138间,造成直接经济损失0.83亿元。灾情发生后,灾区各级党政领导亲赴灾区察看灾情,安抚受灾群众,组织开展生产自救,力争把灾害造成的损失降低到最低限度。

本报讯(记者 刘俊礼 梁晓 实习生 张鹏)受暖湿气流共同影响,大范围强降雨再次突袭绿城。记者昨日从气象部门获悉,此次主降水带在郑州城区,县市降水少,据监测,4日17时至昨天17时市区降水量达到了85.3毫米。记者从市防汛抗旱指挥部了解到,此次降雨的最大降雨量为87.9毫米,出现在紫荆山附近。各县(市)降雨量较小,平均降雨量在36毫米左右,只在荥阳的环翠峪出现了

超过90毫米的降雨。据气象专家介绍,此次大范围强降雨来势凶猛,为此,省气象部门分别在5日1时、13时发布2次暴雨黄色预警。强降雨今天将呈减弱态势。据预报,昨天夜里到今天,京广线以东地区阴天有小到中雨,其中开封、商丘、周口、驻马店四地区和郑州、许昌、漯河三地区东部及信阳地区北部的部分地区有暴雨;其他地区阵雨转阴天。全省有偏东风3级。最低温度西部

山区和北部18℃到20℃;其他地区20℃到22℃。最高温度东部26℃到28℃;其他地区29℃到31℃。明天,我省东南部阴间多云有阵雨、雷阵雨;其他地区多云。后天,东部、东南部阴天,大部分地区有阵雨、雷阵雨,局部大雨;其他地区多云到阴天。暴雨过后要谨防次生灾害,省气象部门提醒有关地区要加强防范降雨可能造成的滑坡、泥石流等地质灾害。



昨日,记者在航海路地下道看到,从慢车道的窨井中往上冒出大量雨水,由于慢车道高于快车道近两米,大量的雨水从慢车道流向快车道,形成了“小瀑布”,给机动车出行带来极大不便。本报记者 宋晖 实习生 徐宗福 摄

大雨未严重影响交通 部分积水点改造 因雨延迟开工

本报讯(记者 裴其娟 实习生 冯新月)昨日,记者从市市政工程管理处了解到,由于组织了500多名市政人员连夜疏排,大雨没有给城市带来严重影响。据市政部门统计,因为降水较为集中,航海立交、沙口立交和北环都在凌晨出现了积水严重断行的情况。市政部门及时组织500名人员奔赴各个积水的路段,通过及时抽排、开井泄水等方法,在凌晨6时,大部分路段积水都得到了控制和解决。截至下午5时,除中原西路大李庄路段积水无法及时抽排,导致中原西路大量积水,北环与中州大道交叉口积水严重,建设和桐柏路、嵩山路交叉口等处少量积水之外,市区大部分路段未出现严重积水、断行现象。连日的阴雨天气对我市积水点改造进度带来了明显影响,在列入首批改造计划的8个积水点改造项目中,只有建业路与沈庄北路积水点改造完工,中原西路积水点改造开工后因雨无法施工,其余积水点改造项目因天气原因暂不具备开工条件。

专科录取明日开始 一批计划招生100369人

本报讯(记者 刘国润)从明日开始,我省普通高招将全面进入专科录取阶段。首先开录的是高职高专一批的学校,计划招生100369人,其中文科33544人,理科66825人。高职高专一批7日至11日录取,参与本批录取的学校主要是本科院校专科班、独立设置的高专等

专科学校及其他经批准的高职高专学校。具体投档时间为:一志愿7日上午8时开档,8日16时录检截止;二志愿9日上午8时开档,当日16时录检截止。本批征集志愿10日8时后在省招办网站公布,10日8时~24时进行网上征集志愿填报,征集志愿11日12时开档,18时录检截止。

(上接第一版)郑州巨大的市场潜力、资源优势和产业配套能力让郑州魅力无穷,在此次南下招商活动中,推介郑州,宣传郑州,扩大郑州知名度、影响力也是题中之义。

在广东、福建、浙江期间,市领导赵建才、马懿、李柳身、孙金献、王哲、薛云伟分赴九市,会见了上百家知名企业负责人,话友谊,谋商机,促发展。泉州市政协主席林荣取在郑州—泉州承接产业转移市情推介会上说,郑州这种发展意识、招商意识值得学习。许多客商对郑州主动出击的做法表示赞赏。福州华冠纺织集团董事长陈锦焯认为郑州是承接产业转移最好的城市之一,其优势在于原料、劳工、产业配套,而且政府的服务非常到位。王蔚并百货集团副总经理高国良专程从北京飞抵泉州,参加项目签约,计划在郑州开2~3个店。恒安集团首席执行官许连捷深有感触地说:一个企业的成长和发展,离不开当地政府的关心与支持。他们在郑州开发曼哈顿广场项目时,郑州市委市政府给予他们的大力支持和服务,更加坚定了他们在郑州投资的信心。

招商成果喜人,但如何让项目早日落地,开工建设,见到效益,是今后的工作重点。市商务局局长宋加利说,下一步我市将建立项目督导机制,搞好项目对接,做好优质服务,完善创业环境,促进项目顺利推进。

一次合作共赢之旅

郑州南下承接产业转移推介活动,也是一次中原与东部沿海在产业竞争日趋激烈的情况下,强化区域合作,深化产业对接,共享优

郑州市房地产管理局公告

(第83期)

下列房产已由产权申请人向我局申请办理房屋所有权登记手续,现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我局提交书面异议材料,凡到期未收到异议材料的,本局均视为无异议,将予以确权发证。联系电话:0371-67889603、67889285、67889283 郑州市房地产管理局

Table with 13 columns: 产权申请人, 房屋坐落, 层数, 面积, 登记类别, 建成年代, 售房单位. It lists multiple property transactions with details for each.